

Request for Proposals for the
Capitol Buildings Planning Commission – Master Plan Consultant
Second Set of Questions and Responses
October 6, 2011

1. Will resume pages provided in Section B of the specialized design evaluation factor be excluded from the total page count?

Response: No.

2. Will 11" x 17" pages be counted as one page or two pages?

Response: They will be counted as two pages and should be numbered as such.